

Генеральному Прокурору  
Республики Армения

Господину ОВСЕПЯНУ А.Г.

От гр-на Барояна Нораи́ра Арменаковича  
Проживающего в селе Сарчапет, Лорийской  
Области Республики Армения

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Сообщаю Вам о том, что в апреле месяце 2008года поехал на заработки в г.Нагинск РФ, где работал рабочим в строительной организации родственника по имени Барсегян Камо. 12-го августа после работы, около 18.00 часов решил поехать к Ерджо, работающему со мной в одной бригаде, проживающего в соседнем поселке. Поэтому позвонил Томеяну Андранику и попросил, чтобы он на своей машине отвез меня к Ерджо домой. Скоро Андраник прибыл на отцовской машине синего цвета, марки "БМВ". С ним был Арно. Машину водил Андраник, рядом сел Арно, а я сел на заднем сидении. По дороге, не выезжая из города нас встретил Егиазарян Ширак на своеи а/м марки "Ваз-2109" в салоне которой были 2-3 пассажира, которых знаю в лицо. Узнав нас, Ширак стал обгонять, затем снизил скорость пока мы догнали их, потом снова стал обгонять. После этого доехав до рынка остановились и как знакомые они вышли из машин, а я сидя в машине разговаривал по телефону. В это время Ширак подошел к нашей машине и выплынул на меня кока-колу. Я подошел к нему и сказал "Ара почему ты делаешь глупости". Ширак ответил, что ты сам Ара и напав на меня схватил за одежду, а я ударил его ладонью по лицу. Друзья, Андраник и Арно разняли нас. После этого Ширак пригласил меня на разборку в село Саколовка. Согласно договоренности должны были встретиться в указанном месте в 20.00 часов. Об этом я сказал другу Погосяну Мгеру, потом позвонил Мардояну Янику машине Андраника поехали с нами Мгер, Арно и Каруш. Пока мы доехали в село Саколово там уже были Ширак и его друзья в количестве 7-8 человек, а с нашей стороны были Яник с Гариком на а/м последнего. Выйдя из машины я рукой поздаровался со всеми и как близкие целовались с Арутюновым Михаилом, после чего он спросил: кто ударил моего родственника Ширака. Яник ответил, что ударил тот с кем ты поцеловался. В это время Ширак, который стоял сзади Янника ударил игральной битой бейсбола Янику по голове, одновременно остальные, которые также были вооружены разными предметами напали на нас и начали наносить удары. Меня конкретно наносил удары в области спины и ребер Михаэл металлическим предметом, а мы защищались руками и ногами наносив также удары им. Драка длилась около пяти минут, после чего нам удалось убедить их, чтобы продолжить разборку потом, т.к. Яник получил повреждение головы, а с их стороны повредил руку русский боксер. С целью оказания помощи Янику я позвонил нашему руководителю Барсегяну Камо и сказал, что мы едем в больницу. Он сказал, что скоро тоже приедет в больницу. Во дворе больницы снова встретили Ширака и его друзей, там были еще брат Ширака Карен и двое неизвестных, обоих тоже зовут Овиком. Встретив их Яник спросил у Ширака "Что ты наделал, дурак, так мог бы убить". В это время брат Ширака Карен напал на Янника и между нами снова началась драка. Мы начали руками наносить друг-друга удары. В это время Ширак сел в машину и задним ходом поехал несколько метров. Казалось, что он уходит из места происшествия, однако машина с разгоном двигалась на нас. Я и Гарик успели убежать

в сторону, а Яник не успел и машина наехала на него, в результате чего Яник через лобовое стекло упал на землю. Мы побежали к нему на помощь. В это же время Михаил заглушил двигатель и с битой бейсбола напал на нас, несколько раз ударили меня, в ходе которого я пытался отнять у него биту и наконец мне удалось это сделать. Потом Михаил из кармана выташил нож и два раза ударил мне в области левого предолечья и пытался еще наносить удары, а я стал махать битой, чтобы отбить у него нож. При такой защите мне удалось отбить нож из рук Михаила, после чего я также бросил биту и напал на Михаила. Мы начали драться, тянуть друг-друга, в результате чего я свалил его на землю и в этом положении наносили удары. В это время заметил, что Ширак битой хочет наносить мне удар. Мне удалось убрать голову в сторону и бита попала в голову Михаилу, в результате чего кровь блеснула на меня. От испуга я убежал в сторону, Ширак побежал за мной, а в это время из салона машины вышли Авдалян Алик и Погосян Мгер, которые заметив это начали кричать, чтобы Ширак остановился и Алик побежал к Шираку, который увидев Алика побежал назад, после чего мы подошли помочь Янику. На место происшествия с обеих сторон собралось множество людей. Гарик и Алик Янику привезли к машине Гарика, в это время прибыл Барсегян Камо, который увидев окровавленное состояние Яника сказал, чтобы его посадили в его машину и отвез в больницу г. Электросталь. Я и Гарик поехали домой. В этот же день Яника из больницы привезли к Томеяну Сосу домой. Я с Гариком пошли к Сосу проводить Янику. На следующий день мы продолжили работу. Через дней 20 узнали о том, что Яника и Барсегяна Валерика арестовали, однако был уверен, что произошло недорозумение и скоро его выпустят, так как его не было на месте происшествия и он не в курсе событий. Правоохранительные органы меня не вызывали, я тоже добровольно не явился, поскольку болела мать и я должен был вернуться домой. Теперь от односельчан узнав о том, что осудили невинного человека Барсегяна Валерика, обращаюсь к Вам надеясь с Вашей помощью добиться справедливости, чтобы невиновные люди не страдали.

Заявитель:

Levi

Бароян Н.

23.03.2010г.